
１ 概要

○ 県では、「第２期アクションプラン（政策推進プラン）」において、施策の進捗をチェックするために「具体的推
進方策指標」を490指標設定し、令和８年度に目指す目標を立てて、政策の推進に取り組んでいます。

○ 今般、コロナ５類移行による社会経済活動の活性化などにより、既に複数の指標が目標値を達成する状況となった
こと等を勘案し、達成した目標値の状況や要因等を踏まえ、42指標の目標値等を見直すこととしました（別紙２）。

○ また、見直し対象の42指標のうち、22指標は「第２期岩手県ふるさと振興総合戦略」のＫＰＩと共通しているため、
これらのＫＰＩも同時に見直すこととしています（別紙３）。

【参考：９月時点（第106回岩手県総合計画審議会）からの変更点】

第２期アクションプラン（政策推進プラン）の見直しについて

９月時点 左記からの変更点と主な理由 今回

45指標
追加 ：＋６指標 ・施策を取り巻く環境の変化等を踏まえた更なる精査によるもの

42指標
（▲３）

見直し対象外へ：▲９指標 ・直近の実績を踏まえて、複数年度の傾向（社会経済情勢）を注視する必
要があると判断したもの
・指標の性質を踏まえて対象外としたもの

見直し区分 指標数 上方
修正

下方
修正

その
他

指標
変更

Ａ コロナ５類移行に伴う社会経済活動の活性化により、最終目標値を達成している指標 14 14
Ｂ コロナ禍等を契機としたＤＸの進展等により、最終目標値を達成している指標 11 11
Ｃ その他見直しが必要な指標 17 ８ ３ ２ ４
①-１ 制度改正等により、目標値の見直しが必要な指標 (７) (５) (２)
①-２ 制度改正等により、指標の見直しが必要な指標 ※今回新規 (４) (４)
② 直近の社会情勢等を踏まえて策定又は改訂された

各部局等が所管する個別計画の考え方を勘案して目標値の見直しを行う指標 (６) (３) (３)

計 42 33 ３ ２ ４
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【上方修正（33指標）の例】

指標の例
実績
(R5)

目標値の見直し内容
R5実績がR8目標値を

達成した要因
目標値の

見直しの考え方見直し前 見直し後

R6 R7 R8 R6 R7 R8

主要ジオサイトの観光入
込客数
（千人）

1,284 1,060 1,140 1,220 1,310 1,335 1,360

【区分Ａ】５類移行に
伴う社会経済活動の活
性化（５類移行に伴う
観光客数の増加、ジオ
パークエリアと重複す
るみちのく潮風トレイ
ルの利用者の増加）

５類移行後における
R5年観光入込客数のR4
年比（1.8％）を参考に、
R8で1,360千人を目標と
するもの。

クルーズ船寄港回数
（回） 10 6 8 10 13 18 20

【区分Ａ】５類移行に
伴う社会経済活動の活
性化（令和５年度に、
国内への外国船社ク
ルーズ船の寄港が再開
され、本県港湾にも多
く寄港）

５類移行の寄港再開
に加え、今後更なる寄
港数の増加を目指し、
R8で20回を目標とする
もの。

オンライン診療実施体制
整備医療機関数〔累計〕
（か所）

81 36 41 46 100 120 140

【区分Ｂ】コロナ禍等
におけるDXの進展等
（コロナや医療DX推進
を受けて、オンライン
診療の体制を整備する
医療機関が大幅に増
加）

医療DXの進展を受け
たオンライン診療の更
なる普及に向けて、引
き続き医療機関の設備
整備を支援し、R8で140
件を目指すもの。

◆観光消費額単価（外国
人・宿泊）
（千円）

55.5 64.2 64.2 64.2 66.6 67.2 67.8 ―

【区分Ｃ②】
みちのく岩手観光立

県第４期基本計画
（R6.3月策定）の考え
方を勘案するもの。
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〈見直し区分Ｃ②〉【下方修正（３指標）】

指標
実績
(R5)

目標値の見直し内容
目標値の見直しの考え方見直し前 見直し後

R6 R7 R8 R6 R7 R8

医療施設（病院、診療所）
勤務医師数
（人）

－ ④
2,631 － ⑥

2,753 
④

2,569 - ⑥
2,629 

岩手県医師確保計画（第８次）
（R6.3月策定）の考え方を勘案す
るもの。

奨学金養成医師及び医師招
へいによる県内従事者数
（人）

231 305 342 382 269 303 334 同上

特別養護老人ホームの入所
定員数（地域密着型を含む）
（人）

9,406 9,819 9,935 9,951 9,502 9,624 9,799 
いわていきいきプラン（2024～

2026）（R6.3月策定）の考え方を
勘案するもの。

【その他（２指標）】

指標
実績
(R5)

目標値の見直し内容
目標値の見直しの考え方見直し前 見直し後

R6 R7 R8 R6 R7 R8

岩手型住宅賛同事業者によ
る県産木材を使用した岩手
型住宅建設戸数の割合
（％）

※ 再掲を含めて延べ２指標

53.8
(見直し前)

17.8
(見直し後)

28.4 30.0 32.0 18.8 20.0 21.5

「岩手型住宅」の要件厳格化に
より、現行の目標値とは前提条件
が異なることとなったことから、
目標値を適切な水準に改めるもの。

※ 数値上は下方修正であるが、
前提条件が変わることから、「そ
の他」の修正と整理

〈見直し区分Ｃ①-1〉
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【指標変更（４指標）】

指標・目標値

指標と目標値の見直しの考え方見直し前 見直し後

R5
実績 R6 R7 R8 R5

現状値 R6 R7 R8

周産期救急患者搬送の
コーディネート件数（件）
※ 再掲を含めて延べ２指標

妊娠届出者数のうち周産期医療情報
ネットワークに登録された妊婦の割合

（％）

・これまでは、患者搬送時点におけるコーディネートが
主な対応であったが、現在は、救急搬送に至る前に、リ
スクがある妊産婦からの計画的な事前相談や、医療機関
同士の円滑な事前調整が図られるなど、医療機関の役割
分担と連携が進展。
・このことから、これらの取組の基となる周産期医療情
報ネットワークの活用に係る指標に変更し、R6以降、
100％の割合とすることを目標とするもの。

385 428 441 454 97.9 100.0 100.0 100.0 

▼介護職員の離職者に占める
勤続１年未満の者の割合（％）

▼介護職員の離職率
（訪問介護員を含む）（％）

・指標の実績測定に使用している国の調査項目が廃止さ
れたこと、また、R4実績値が大幅に改善された一方で、
早期離職者に限らず、介護職員全体の離職状況を示す数
値が悪化したこと等を踏まえ、指標を見直すもの。
・現状値については、R5が12.2％で、全国の離職率
13.1％より低い水準にある。一方で、R3（11.2％）、R4
（10.2％）と比較すると数値が悪化していることから、
R8までに、直近５カ年で最も低い10.2％を下回ることを
目標とするもの。

④
24.4 40.6 39.6 38.6 12.2 11.5 10.8 10.1 

県内全医療機関に占める感染者情報管
理システムへの登録医療機関割合

（％）

医療機関等情報支援システムにより実
施状況の報告を行っている協定締結医

療機関の割合（％）

・５類移行に伴い、指標としていたシステムが廃止され
たことから、代替指標として、県と医療措置協定を締結
した医療機関における医療機関等情報支援システムによ
る報告状況（※）に係る指標に変更するもの。
※ 新興感染症への備えとして、協定締結医療機関の

病床数や物資備蓄状況を医療機関等情報支援システムに
より事前登録し、関係機関と共有することとしているも
の。
・現状値については、コロナ第９波で医療機関等情報支
援システムを用いて各種報告を行っていた病院・診療所
の率を参考として設定し、そこからR8までに、100％の
割合をとすることを目標とするもの。

100 100 100 100 47 80 90 100 

〈見直し区分Ｃ①-2〉
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【過年度】

・周産期救急患者搬送のコーディネート件数（件）

現状値 R5 R6 R7 R8

404 416 ― ― ―

現状値は令和３年の値

【後年度】

・妊娠届出者数のうち周産期医療情報ネットワークに

　登録された妊婦の割合（％）

現状値 R5 R6 R7 R8

97.9 ― 100.0 100.0 100.0

現状値は令和５年の値

① 目標値を変更する場合

見直し前 見直し後

② 指標を変更する場合

見直し前 見直し後

別紙１第２期政策推進プランにおける具体的推進方策指標の見直しイメージ
※令和３年度の見直しと同様

・主要ジオサイトの観光入込客数（千人）

現状値 R5 R6 R7 R8

1,003 980 1,060 1,140 1,220

現状値は令和３年の値

・主要ジオサイトの観光入込客数（千人）

現状値 R5 R6 R7 R8

1,003 980 1,310 1,335 1,360

現状値は令和３年の値

・周産期救急患者搬送のコーディネート件数（件）

現状値 R5 R6 R7 R8

404 416 428 441 454

現状値は令和３年の値

5



別紙２（1/3）第２期政策推進プランにおける具体的推進方策指標の見直し（42指標）

6

番号 見直し類型

指標名 単位 現状値
計画

目標値
R4 R5

計画
目標値

修正
方向

指標名 単位 現状値

R3 R5 R6 R7 R8 R5 R6 R7 R8

Ⅰ健康・余暇 22
オンライン診療実施体制整備医療機関
数〔累計〕

か所 21 31 36 41 46 41 81
Ｂ
(コロナ禍等を契機としたＤＸの進展等)

100 120 140 ⇧
26

ひとにやさしい駐車場利用証制度駐車
区画数〔累計〕

区画 1,079 1,100 1,110 1,120 1,130 1,101 1,132
Ｃ①-1
(制度改正等による目標値の見直し)

1,150 1,170 1,190 ⇧
49

県主催文化芸術公演のオンライン視聴
回数

回 3,782 3,980 4,170 4,360 4,550 3,749 8,552
Ｂ
(コロナ禍等を契機としたＤＸの進展等)

9,170 9,610 10,050 ⇧
55 県営スポーツ施設の利用者数 万人 64 77 78 79 80 89 92

Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

92 92 92 ⇧
59

生涯学習情報提供システム（データベー
ス）利用件数

件 4,166 4,550 4,750 4,950 5,150 2,785 5,329
Ｂ
(コロナ禍等を契機としたＤＸの進展等)

5,820 6,000 6,180 ⇧
Ⅱ家族・子育
て

91
保護者や地域住民による教育支援活動
が行われている学校の割合

％ 小 76.9 78.0 78.5 79.0 79.5 73.1 95.9
Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

95.9 95.9 95.9 ⇧
92

保護者や地域住民による教育支援活動
が行われている学校の割合

中 57.8 61.8 63.8 65.8 67.8 57.4 87.3
Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

88.0 89.0 90.0 ⇧
Ⅲ教育 118

教育課程全体で「話すこと」、「書くこと」
等の言語活動の充実を図っている学校
の割合

％ 高 - 53 54 55 56 52 85
Ｃ①-1
(制度改正等による目標値の見直し)

86 87 88 ⇧

125
諸調査結果や日々の授業から明らかに
なった児童生徒のつまずきに着目した授
業改善を行っている学校の割合

％ 高 - 53 55 57 59 51 79
Ｃ①-1
(制度改正等による目標値の見直し)

80 81 82 ⇧
187

県営建設工事におけるＩＣＴ活用工事の
実施件数（累計）【再掲】

件 73 91 106 125 148 101 153
Ｂ
(コロナ禍等を契機としたＤＸの進展等)

183 213 243 ⇧
208

高大連携ウィンター・セッションへの参加
者数

人 - 700 710 720 730 844 1,008
Ｃ①-1
(制度改正等による目標値の見直し)

1,020 1,030 1,040 ⇧
Ⅳ居住環境・
コミュニティ

224
◆IGRいわて銀河鉄道の１日当たりの運
行本数

本 65 65 65 65 65 67 71
Ｃ①-1
(制度改正等による目標値の見直し)

71 71 71 ⇧
227

乗合バス事業者のノンステップバスの導
入率

％ 38.9 41.0 42.0 43.0 44.0 42.4 45.7
Ｃ②
（部局所管計画の考え方を勘案）

46.4 47.0 47.7 ⇧
238 国際交流センター来館者数 人 65,509 83,600 94,500 106,800 120,600 101,583 125,796

Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

133,600 141,900 150,800 ⇧
239

◆岩手県国際交流協会ホームページア
クセス件数

件 370,766 238,000 238,000 238,000 238,000 234,203 256,736
Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

269,600 283,000 297,200 ⇧
244

県主催文化芸術公演のオンライン視聴
回数【再掲】

回 3,782 3,980 4,170 4,360 4,550 3,749 8,552
Ｂ
(コロナ禍等を契機としたＤＸの進展等)

9,170 9,610 10,050 ⇧

第２期政策推進プラン（現行） 実績 R6.12月見直し後

年度目標値 （指標を見直すもののみ） 年度目標値

政策
分野



第２期政策推進プランにおける具体的推進方策指標の見直し（42指標） 別紙２（2/3）

7

番号 見直し類型

指標名 単位 現状値
計画

目標値
R4 R5

計画
目標値

修正
方向

指標名 単位 現状値

R3 R5 R6 R7 R8 R5 R6 R7 R8

Ⅴ安全 271
感染症専門人材育成研修会参加人数
〔累計〕

人 2 3 6 9 12 26 49
Ｂ
(コロナ禍等を契機としたＤＸの進展等)

67 85 103 ⇧
Ⅵ仕事・収入 307

にぎわいや魅力づくりにつながる活動に
取り組む商店街の割合

％ 61.9 61.5 62.5 63.5 64.5 68.2 71.6
Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

72.6 73.6 74.6 ⇧
309

県営建設工事におけるＩＣＴ活用工事の
実施件数（累計）

件 73 91 106 125 148 101 153
Ｂ
(コロナ禍等を契機としたＤＸの進展等)

183 213 243 ⇧
331 ◆観光消費額単価（外国人・宿泊） 千円 64.2 64.2 64.2 64.2 64.2 - 62

Ｃ②
（部局所管計画の考え方を勘案）

66.6 67.2 67.8 ⇧
334 ◆本県への再来訪意向を持つ人の割合 ％ 85.0 85.0 85.0 85.0 85.0 83.0 85.1

Ｃ②
（部局所管計画の考え方を勘案）

85.4 85.8 86.2 ⇧
354

水田の水管理支援システム導入経営体
数（累計）

経営体 20 30 35 40 45 24 58
Ｂ
(コロナ禍等を契機としたＤＸの進展等)

67 76 85 ⇧
368 ▼松くい虫による被害量 千㎥ 19 18 17 16 15 15 14

Ｂ
(コロナ禍等を契機としたＤＸの進展等)

15 14 13 ⇧
Ⅷ自然環境 401 環境学習交流センター利用者数 人 33,258 41,000 41,000 41,000 41,000 33,748 45,032

Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

45,000 45,000 45,000 ⇧
404 主要ジオサイトの観光入込客数 千人 1,003 980 1,060 1,140 1,220 1,219 1,284

Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

1,310 1,335 1,360 ⇧
405 ◆エコ協力店いわて認定店舗数 店舗 301 301 301 301 301 307 313

Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

323 323 323 ⇧
408 ▼一般廃棄物の焼却施設処理量 千トン 339 335 333 331 329 336 329

Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

327 325 323 ⇧
410 ◆電子マニフェスト普及率 ％ 72 72 72 72 72 76 80

Ｂ
(コロナ禍等を契機としたＤＸの進展等)

85 85 85 ⇧
Ⅸ社会基盤 422 ILC講演会・イベント参加者数 人 4,900 5,700 6,000 6,300 6,600 5,840 10,610

Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

9,300 9,700 10,200 ⇧
451 クルーズ船寄港回数 回 4 6 6 8 10 10 10

Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

13 18 20 ⇧
466

県営建設工事におけるＩＣＴ活用工事の
実施件数（累計）【再掲】

件 73 91 106 125 148 101 153
Ｂ
(コロナ禍等を契機としたＤＸの進展等)

183 213 243 ⇧
Ⅹ参画 471

◆若者活躍支援イベント参加者の満足
度割合

％ 82.6 83.0 83.0 83.0 83.0 80.8 95.8
Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

90.0 90.0 90.0 ⇧
474

いわて若者交流ポータルサイト新規登
録団体数

団体 - 4 4 4 4 2 12
Ａ
(５類移行に伴う社会経済活動の活性化)

7 7 7 ⇧

第２期政策推進プラン（現行） 実績 R6.12月見直し後

年度目標値 （指標を見直すもののみ） 年度目標値

政策
分野



第２期政策推進プランにおける具体的推進方策指標の見直し（42指標） 別紙２（3/3）
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番号 見直し類型

指標名 単位 現状値
計画

目標値
R4 R5

計画
目標値

修正
方向

指標名 単位 現状値

R3 R5 R6 R7 R8 R5 R6 R7 R8

Ⅰ健康・余暇 14 医療施設（病院、診療所）勤務医師数 人 2,509 － 2,631 － 2,753 － -
Ｃ②
（部局所管計画の考え方を勘案）

2,569 - 2,629 ⇩
15

奨学金養成医師及び医師招へいによる
県内従事者数

人 187 266 305 342 382 204 231
Ｃ②
（部局所管計画の考え方を勘案）

269 303 334 ⇩
37

特別養護老人ホームの入所定員数（地
域密着型を含む）

人 9,156 9,704 9,819 9,935 9,951 9,310 9,406
Ｃ②
（部局所管計画の考え方を勘案）

9,502 9,624 9,799 ⇩
Ⅳ居住環境・
コミュニティ

212
岩手型住宅賛同事業者による県産木材
を使用した岩手型住宅建設戸数の割合

％ 23.6 26.8 28.4 30.0 32.0 27.7 53.8
Ｃ①-1
(制度改正等による目標値の見直し)

18.8 20.0 21.5 その他

Ⅷ自然環境 414
岩手型住宅賛同事業者による県産木材
を使用した岩手型住宅建設戸数の割合
【再掲】

％ 23.6 26.8 28.4 30.0 32.0 27.7 53.8
Ｃ①-1
(制度改正等による目標値の見直し)

18.8 20.0 21.5 その他

Ⅰ健康・余暇 23
周産期救急患者搬送のコーディネート件
数

件 404 416 428 441 454 402 385
Ｃ①-2
(制度改正等による指標の見直し)

妊娠届出者数のうち周産期
医療情報ネットワークに登
録された妊婦の割合

％ 97.9 100.0 100.0 100.0
指標

見直し

45
▼介護職員の離職者に占める勤続１年
未満の者の割合

％ 42.6 41.6 40.6 39.6 38.6 24.4 -
Ｃ①-2
(制度改正等による指標の見直し)

▼介護職員の離職率（訪問
介護員を含む）

％ 12.2 11.5 10.8 10.1
指標

見直し

Ⅱ家族・子育
て

73
周産期救急患者搬送のコーディネート件
数【再掲】

件 404 416 428 441 454 402 385
Ｃ①-2
(制度改正等による指標の見直し)

妊娠届出者数のうち周産期
医療情報ネットワークに登
録された妊婦の割合【再
掲】

％ 97.9 100.0 100.0 100.0
指標

見直し

Ⅴ安全 273
県内全医療機関に占める感染者情報管
理システムへの登録医療機関割合

％ － 100 100 100 100 67 100
Ｃ①-2
(制度改正等による指標の見直し)

医療機関等情報支援システ
ムにより実施状況の報告を
行っている協定締結医療機
関の割合

％ 47.0 80.0 90.0 100.0
指標

見直し

第２期政策推進プラン（現行） 実績 R6.12月見直し後

年度目標値 （指標を見直すもののみ） 年度目標値

政策
分野
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R6
(2024)

R7
(2025)

R6
(2024)

R7
(2025)

18 1
岩手で
働く

1-1 商工業振興戦略
にぎわいや魅力づくりにつながる活動に取り組
む商店街の割合

％ ％ 71.6 72.6 73.6 74.6 71.6 62.5 63.5 64.5

19 1
岩手で
働く

1-1 商工業振興戦略
県営建設工事におけるＩＣＴ活用工事の実施
件数〔累計〕

件 件 153 183 213 243 153 106 125 148

31 1
岩手で
働く

1-2 観光産業振興戦略 観光消費額単価（外国人・宿泊） 千円 千円 61.6 66.6 67.2 67.8 61.6 64.2 64.2 64.2

34 1
岩手で
働く

1-2 観光産業振興戦略 本県への再来訪意向を持つ人の割合 ％ ％ 86.5 85.4 85.8 86.2 86.5 85.0 85.0 85.0

36 1
岩手で
働く

1-2 観光産業振興戦略 クルーズ船寄港回数 回 回 10 13 18 20 10 6 8 10

54 1
岩手で
働く

1-3 農林水産業振興戦略 松くい虫による被害量 千㎥ 千㎥ 14 15 14 13 14 17 16 15

76 2
岩手で
育てる

2-1
就労、出会い・結婚、妊
娠・出産支援戦略

周産期救急患者搬送のコーディネート件数 件
妊娠届出者数のうち周産期医療情報ネット
ワークに登録された妊婦の割合

％ 385 100.0 100.0 100.0 385 428 441 454

110 3
岩手で
暮らす

3-1
魅力あるふるさとづくり
戦略

感染症専門人材育成研修会参加人数〔累計〕 人 人 49 67 85 103 49 6 9 12

116 3
岩手で
暮らす

3-1
魅力あるふるさとづくり
戦略

環境学習交流センター利用者数 人 人 45,032 45,000 45,000 45,000 45,032 41,000 41,000 41,000

117 3
岩手で
暮らす

3-1
魅力あるふるさとづくり
戦略

主要ジオサイトの観光入込客数 千人 千人 1,284 1,310 1,335 1,360 1,284 1,060 1,140 1,220

144 3
岩手で
暮らす

3-2 文化スポーツ振興戦略 県主催文化芸術公演のオンライン視聴回数 回 回 8,552 9,170 9,610 10,050 8,552 4,170 4,360 4,550

161 3
岩手で
暮らす

3-3
若者・女性活躍支援戦
略

いわて若者交流ポータルサイト新規登録団体数 団体 団体 12 7 7 7 12 4 4 4

170 3
岩手で
暮らす

3-4
保健・医療・福祉充実戦
略

医療施設（病院、診療所）勤務医師数 人 人 -
2,569 2,629

-
2,631 2,753

172 3
岩手で
暮らす

3-4
保健・医療・福祉充実戦
略

ひとにやさしい駐車場利用証制度駐車区画数
〔累計〕

区画 区画 1,132 1,150 1,170 1,190 1,132 1,110 1,120 1,130

180 3
岩手で
暮らす

3-4
保健・医療・福祉充実戦
略

介護職員の離職者に占める勤続１年未満の者
の割合

％ 介護職員の離職率（訪問介護員を含む） ％ - 11.5 10.8 10.1 - 40.6 39.6 38.6

187 3
岩手で
暮らす

3-5
ふるさとの未来を担う人
づくり戦略

諸調査結果や日々の授業から明らかになった児童生徒の
つまずきに着目した授業改善を行っている学校の割合
（高）

％ ％ 79.0 80.0 81.0 82.0 79.0 55.0 57.0 59.0

227 3
岩手で
暮らす

3-5
ふるさとの未来を担う人
づくり戦略

県営建設工事におけるＩＣＴ活用工事の実施
件数〔累計〕【再掲】

件 件 153 183 213 243 153 106 125 148

248 4
岩手と
つながる

4-2
いわてまるごと交流促
進戦略

本県への再来訪意向を持つ人の割合【再掲】 ％ ％ 86.5 85.4 85.8 86.2 86.5 85.0 85.0 85.0

250 4
岩手と
つながる

4-2
いわてまるごと交流促
進戦略

県主催文化芸術公演のオンライン視聴回数【再
掲】

回 回 8,552 9,170 9,610 10,050 8,552 4,170 4,360 4,550

258 4
岩手と
つながる

4-2
いわてまるごと交流促
進戦略

主要ジオサイトの観光入込客数【再掲】 千人 千人 1,284 1,310 1,335 1,360 1,284 1,060 1,140 1,220

260 4
岩手と
つながる

4-2
いわてまるごと交流促
進戦略

国際交流センター来館者数 人 人 125,796 133,600 141,900 150,800 125,796 94,500 106,800 120,600

261 4
岩手と
つながる

4-2
いわてまるごと交流促
進戦略

岩手県国際交流協会ホームページアクセス件
数

件 件 256,736 269,600 283,000 297,200 256,736 238,000 238,000 238,000

KPI（変更前） KPI（変更後） 単位
ＫＰＩ
No.

４本の柱 戦略
実績値
（R5）

年度目標値（新）
計画目標値

（R8）

【参考】
年度目標値（旧）

単位
計画目標値

（R8）
実績値
（R5）

（R4） （R6）（R4） （R6）
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